

## कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 17.03.2017

0 महापौर ने शहीद हेमूकालाणी वार्ड में सीसी रोड नाली निर्माण के 70 करोड की योजना में नवस्वीकृत 14 विभिन्न नये विकास कार्यों को शीघ्र प्रारंभ कर गुणवत्ता युक्त तरीके से करवाने के जोन अधिकारियों को निर्देश दिये 0

0 वार्ड में भिन्न 14 स्थानों पर प्रस्तावित सीसी रोड नाली निर्माण कार्य के स्थलों का प्रत्यक्ष निरीक्षण किया 0



रायपुर – महापौर श्री प्रमोद दुबे ने नगर निगम रायपुर के जोन 2 कमिश्नर श्री आरके डोंगरे सहित जोन कार्यापालन अभियंता श्री विनोद देवांगन, जोन सहायक अभियंता श्री आरएन पटेल को जोन 2 के शहीद हेमूकालाणी वार्ड क्रमांक 35 के देवेन्द्र नगर क्षेत्र में राज्य शासन के नगरीय प्रशासन एवं विकास विभाग द्वारा दी गई 70 करोड की विकास योजना की स्वीकृति के अनुरूप वार्ड में भिन्न 14 स्थानों पर लगभग 1 करोड रू. की लागत से नये स्वीकृत विकास कार्यों के तहत शीघ्र सीसी

रोड एवं नाली निर्माण को प्रारंभ करवाकर उन्हे जोन स्तर पर सतत पर्यवेक्षण करवाकर उच्च स्तरीय गुणवत्ता के साथ पूर्ण करवाना सुनिश्चित करने के निर्देश दिये है। महापौर ने जोन 2 कमिश्नर को शासन के द्वारा स्वीकृत नये विकास कार्य शीघ्र प्रारंभ करवाने तत्काल नियमानुसार निविदा आमंत्रण सहित निविदा संबंधी सम्पूर्ण कार्यवाही प्राथमिकता के आधार पर जोन स्तर पर सुनिश्चित करने के निर्देश दिये है।

महापौर श्री दुबे ने आज नगर निगम लोककर्म विभाग अध्यक्ष श्री सतनाम सिंह पनाग, शहीद हेमूकालाणी वार्ड के वार्ड पार्षद प्रतिनिधि श्री दिलीप सारथी, जोन 2 कमिश्नर श्री आरके डोंगरे सहित जोन कार्यापालन अभियंता श्री विनोद देवांगन, जोन सहायक अभियंता श्री आरएन पटेल की उपस्थिति में शहीद हेमूकालाणी वार्ड क्रमांक 35 के देवेन्द्रनगर क्षेत्र में सघन भ्रमण कर हाल ही में विगत दिनों राज्य शासन के नगरीय प्रशासन विभाग द्वारा नगर विकास कार्यों हेतु दी गई स्वीकृति के तहत विभिन्न 14 स्थानों पर 1 करोड की लागत से देवेन्द्र नगर क्षेत्र में स्वीकृत एवं प्रस्तावित नई सीसी रोड व नाली निर्माण के कार्य स्थलों का वहां पहुंचकर प्रत्यक्ष अवलोकन किया।

महापौर श्री दुबे ने नागरिकों को सुगम आवागमन उपलब्ध करवाने सीसी रोड के नये कार्यों एवं गंदे पानी का निकास करवाने सुगम प्रबंधन हेतु नई नालियों का निर्माण शीघ्र निविदा प्रक्रिया पूर्ण कर जनहित में प्रारंभ करवाते हुए उच्च स्तरीय गुणवत्ता कायम रख करके सतत पर्यवेक्षण के माध्यम से पूर्ण करवाना सुनिश्चित करने के निर्देश जोन 2 के संबंधित अधिकारियों को दिये ताकि नये विकास कार्यों का पूर्ण वांछित लाभ वार्डवासियों को प्राप्त हो सके। उन्होने नये सीसी रोड व नाली निर्माण कार्यों के क्षेत्र में जोन स्तर पर व्यवहारिक आवश्यकता के अनुरूप जनहित में जनसुविधा हेतु संधारण के विकास कार्यों को भी प्राथमिकता बनाकर करवाना सुनिश्चित करने के निर्देश जोन कमिश्नर श्री डोंगरे को दिये। महापौर ने राशि का पूर्ण सदूपयोग कार्य को सतत पर्यवेक्षण के माध्यम से उच्च स्तरीय गुणवत्ता के साथ करवाकर किया जाना सुनिश्चित करने के निर्देश जोन 2 कमिश्नर श्री डोंगरे व जोन अधिकारियों को दिये।

कार्यालय नगर लिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 17.03.2017

0 स्मार्ट सिटी के कार्यों में तेजी लाने के निर्देश0  
0 भारत सरकार के अतिरिक्त सचिव ने कार्यों को  
संतोष जताया, दिये टिप्स 0

रायपुर – रायपुर स्मार्ट सिटी लिमिटेड के द्वारा अब तक किये गये कार्यों की समीक्षा करने आये भारत सरकार के अतिरिक्त सचिव श्री समीर शर्मा ने कार्यों को संतोषजनक बताया है। साथ ही कार्यों में उन्होने तेजी लाने के भी निर्देश दिये। जिससे रायपुर शहर स्मार्ट सिटी की राह में जल्द से जल्द आगे बढ़ सके।

रायपुर स्मार्ट सिटी लिमिटेड के डायरेक्टर और नगर निगम आयुक्त श्री रजत बंसल ने बताया कि डॉ. समीर शर्मा भारत सरकार के शहरी विकास विभाग में अतिरिक्त सचिव के पद पर पदस्थ है। आज उन्होने स्मार्ट सिटी के लिए अभी तक किये गये कार्यों और आगामी योजनाओं की समीक्षा की। इस दौरान वे कार्यों से संतुष्ट दिखे। उन्होने अफसरों को कार्यों में तेजी लाने के निर्देश देते हुए कुछ टिप्स भी दिये। इस दौरान छत्तीसगढ़ शासन के विशेष सचिव नगरीय प्रशासन डॉ. रोहित यादव, संचालक नगरीय प्रशासन श्री निरंजन दास, अतिरिक्त सचिव सूडा श्री अभिनव अग्रवाल, रायपुर कलेक्टर श्री ओपी चौधरी, रायपुर विकास प्राधिकरण के सीईओ श्री रजत कुमार, स्मार्ट सिटी की टीम एवं कंसल्टेंट टीम भी मौजूद थी।

# कार्यालय नगर लिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 17.03.2017

0 जनसुविधा हेतु संपत्ति जल मल कर अदायगी के लिए नगर निगम के सभी आठ जोन कार्यालय तृतीय शनिवार, रविवार चतुर्थ रविवार के शासकीय अवकाश दिवस 18,19,26 मार्च 2017 को खुले रहेंगे0

रायपुर – नगर निगम रायपुर के आयुक्त श्री रजत बंसल के निर्देश पर नगर निगम के सभी 70 वार्डों के रहवासी नागरिकों की सुविधा की दृष्टि से नगर निगम रायपुर को संपत्ति जल मल कर की अदायगी करने नगर निगम रायपुर के सभी आठ जोन कार्यालय तृतीय शनिवार, रविवार एवं चतुर्थ रविवार को आम कार्यालयीन दिवस की तरह निर्धारित कार्यालयीन अवधि के दौरान दिन भर सुबह 10:30 से संध्या 5:30 बजे तक के मध्य खुले रहेंगे। कोई भी नागरिक नगर निगम रायपुर को संपत्तिकर जल मल कर का भुगतान तृतीय शनिवार 18 मार्च, रविवार 19 मार्च, चतुर्थ रविवार 26 मार्च के शासकीय अवकाश दिवस पर जोन कार्यालय पहुंचकर कर सकता है। नगर निगम रायपुर के राजस्व विभाग द्वारा बड़े बकायादारों एवं जलकर के बकायेदारों के खिलाफ कुर्की वारंट जारी कर नल कनेक्शन विच्छेद की कड़ी कार्यवाही अभियान पूर्वक प्रशासनिक तौर पर की जा रही है। इसलिए सभी नागरिकों को कार्यवाही के तनाव एवं परेशानी की असुविधा से बचने नगर निगम को तत्काल संपत्तिकर जल मलकर की पूर्ण अदायगी सुनिश्चित कर लेना चाहिए।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 17.03.2017

0 नगर निगम स्वास्थ्य विभाग ने व्हीआईपी रोड में विशेष सफाई अभियान चलाया 0



रायपुर – आज नगर निगम रायपुर के स्वास्थ्य विभाग ने राजधानी शहर के व्हीआईपी रोड क्षेत्र में विशेष सफाई अभियान चलाकर सफाई मित्रों का विशेष गैंग भेजकर सघनता से सफाई करवायी एवं बड़ी मात्रा में कचरा एकत्रकर उसका परिवहन करवाया।

उक्त कार्य का निगम स्वास्थ्य अधिकारी श्री विजय पांडे ने प्रत्यक्ष अवलोकन व्हीआईपी रोड क्षेत्र में पहुंचकर किया। इस संबंध में विशेष सफाई अभियान नागरिकों से प्राप्त सफाई संबंधी जनशिकायतों को गंभीरता से लेते हुए चलाया गया एवं स्वच्छता कायम करके स्वच्छ भारत मिशन के तहत प्राप्त जनशिकायतों का निगम स्वास्थ्य विभाग ने त्वरित निदान जनहित में जनस्वास्थ्य सुरक्षा हेतु नगर निगम आयुक्त श्री रजत बंसल के आदेशानुसार प्रभावी तरीके से किया।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 17.03.2017

0 नगर निगम जोन 1 राजस्व विभाग द्वारा 18, 19, 26 मार्च को सुबह 10 बजे से दोपहर 3 बजे तक जोन 1 के 7 वार्डों एवं खमतराई जोन कार्यालय पानी टंकी सदर काउंटर में जनसुविधा हेतु अवकाशकालीन राजस्व वसूली शिविर लगाये जायेंगे 0

0 नगर निगम जोन 6 राजस्व विभाग द्वारा 18, 19, 26 मार्च को जोन 6 के 9 वार्डों में सुबह 10:30 बजे से अवकाशकालीन राजस्व वसूली शिविर जनसुविधा हेतु लगाये जायेंगे 0

रायपुर— नगर निगम रायपुर के आयुक्त श्री रजत बंसल के आदेशानुसार नगर निगम जोन 1 के राजस्व विभाग द्वारा जनसुविधा हेतु नगर निगम जोन 1 के 7 वार्डों एवं खमतराई पानी टंकी जोन 1 कार्यालय सदर काउंटर में एवं शनिवार 18, रविवार 19 एवं 26 मार्च 2017 के शासकीय अवकाश दिवसों पर अवकाशकालीन राजस्व वसूली शिविर लगाये जायेंगे। जोन 1 के जोन कमिश्नर श्री डीके बांसवार ने बताया कि नगर निगम जोन 1 द्वारा 18, 19, 26 मार्च 2017 को प्रातः 10 बजे से दोपहर 3 बजे तक जोन 1 के यतियतन लाल वार्ड क्रमांक 4 के पाटीदार भवन में, बंजारी माता वार्ड क्रमांक 5 के सार्वजनिक शिव मंदिर सामुदायिक भवन रामेश्वरनगर भनपुरी में, वीर शिवाजी वार्ड क्रमांक 7 एवं नेताजी कन्हैयालाल बाजारी वार्ड क्रमांक 8 के जोन 1 संतोषी नगर खमतराई पानी टंकी में, ठक्कर बापा वार्ड क्रमांक 9 के मनोज पान ठेला के पास सामुदायिक भवन मुर्दा भट्ठी में, बालगंगाधर तिलक वार्ड क्रमांक 10 के सामुदायिक भवन के पास प्रयास हास्टल क्वार्टर नंबर 8 के पीछे और दानवीर भामाशाह वार्ड क्रमांक 11 के शुक्रवारी बाजार सामुदायिक भवन गुढियारी एवं जोन 1 संतोषी नगर खमतराई पानी टंकी परिसर, जोन 1 राजस्व विभाग सदर काउंटर में जनसुविधा हेतु अवकाशकालीन राजस्व वसूली शिविर नगर निगम जोन 1 राजस्व विभाग अमले द्वारा लगाये जायेंगे। जोन एक कमिश्नर श्री बांसवार ने बताया कि 18, 19, 26 मार्च के शासकीय अवकाश दिवस पर जनसुविधा हेतु वार्डों में लगाये जा रहे राजस्व वसूली शिविर में संपत्तिकर, जलकर, समेकित कर वसूली सहित अवैध नलो का नियमितिकरण किया जायेगा। नागरिक अपनी दुकान का लाईसेंस नवीनीकरण जोन एक कार्यालय खमतराई पानी टंकी परिसर में करवा सकते हैं। वहीं नागरिक संपत्तिकर का भुगतान आनलाईन सहित अपने बैंक एटीएम क्रेडिट कार्ड की सहायता से पाइंट आफ सेल पीओएस मशीन के माध्यम से कर सकते हैं।

इसी प्रकार नगर निगम आयुक्त श्री रजत बंसल के आदेशानुसार नगर निगम जोन 6 राजस्व विभाग द्वारा जोन 6 के 9 वार्डों में तृतीय शनिवार 18 मार्च रविवार 19 मार्च एवं चतुर्थ रविवार 26 मार्च 2017 को सुबह 10:30 बजे से अवकाशकालीन राजस्व वसूली शिविर लगाये जायेंगे। इस संबंध में जोन 6 के जोन कमिश्नर श्री जीएस क्षत्री ने बताया कि जोन 6 राजस्व विभाग द्वारा संपत्तिकर एवं अन्य करों की वसूली हेतु जनसुविधा में तृतीय शनिवार 18 मार्च रविवार 19 मार्च एवं चतुर्थ रविवार 26 मार्च को सुबह 10:30 बजे से जोन 6 के शहीद पंकज विक्रम वार्ड क्रमांक 50 के सूर्या विहार पचपेडी नाका में, रविन्द्रनाथ टैगोर वार्ड क्रमांक 51 देवपुरी डुमरतराई क्षेत्र हेतु सामुदायिक भवन शिव मंदिर अमित नगर में, चंद्रशेखर आजाद वार्ड क्रमांक 52 बोरिया, डूंडा हेतु राजस्व कार्यालय जोन 6 भाठागांव में, मोरेश्वर राव गद्रे वार्ड क्रमांक 53 हेतु शिव साईं मंदिर के पास दुर्गा पारा में, शहीद राजीव पांडे वार्ड क्रमांक 54 हेतु संजय स्मृति स्कूल झंडा चौक संजयनगर में, डॉ. विपिन बिहारी सूर वार्ड क्रमांक 56 हेतु शहीद भगत सिंह चौक के पास, महामाया मंदिर वार्ड क्रमांक 62 हेतु पार्षद कार्यालय मठपारा, डॉ. श्यामाप्रसाद मुखर्जी वार्ड क्रमांक 63 हेतु राजस्व कार्यालय जोन 6 भाठागांव में, पंडित वामनराव लाखे वार्ड क्रमांक 64 हेतु श्री संकटमोचन मंदिर वार्ड पार्षद कार्यालय के सामने अवकाशकालीन राजस्व वसूली शिविर लगाये जायेंगे।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 17.03.2017

0 नगर निगम जोन 4 राजस्व विभाग द्वारा 19 मार्च रविवार को सुबह 10:00 बजे से दोपहर 3:00 बजे तक जोन 4 के 9 वार्डों में जनसुविधा हेतु अवकाशकालीन राजस्व वसूली शिविर लगाये जायेंगे 0

रायपुर— नगर निगम रायपुर के आयुक्त श्री रजत बंसल के आदेशानुसार नगर निगम जोन 4 के राजस्व विभाग द्वारा जनसुविधा हेतु नगर निगम जोन 4 के 9 वार्डों में रविवार 19 मार्च 2017 के शासकीय अवकाश दिवस पर अवकाशकालीन राजस्व वसूली शिविर लगाये जायेंगे। जोन 4 के सहायक राजस्व अधिकारी श्री सुरेन्द्र दुबे ने बताया कि नगर निगम रायपुर के आयुक्त श्री बंसल के आदेशानुसार नगर निगम जोन 4 द्वारा 19 मार्च 2017 रविवार को प्रातः 10 बजे से दोपहर 3 बजे तक जोन 4 के हवलदार अब्दुल हमीद वार्ड क्रमांक 36 के फरिश्ता काम्पलेक्स में, बाबू जगजीवन राम वार्ड क्रमांक 40 में वार्ड पार्षद कार्यालय, मदर टेरेसा वार्ड क्रमांक 43 के गोकूल रेसीडेंसी राजेन्द्र नगर में, रानी दुर्गावति वार्ड क्रमांक 45 के सामुदायिक भवन चर्च के बाजू पुरैना में, डॉ. राजेन्द्र प्रसाद वार्ड क्रमांक 46 के शिव मंदिर न्यू राजेन्द्रनगर, सामुदायिक भवन अमलीडीह, मारूती हैरीटेज में, ले. अरविंद दीक्षित वार्ड क्रमांक 47 के साईं नगर कटोरा तालाब, पंडित भगवती चरण शुक्ल वार्ड क्रमांक 48 के सामुदायिक भवन बैरनबाजार में, पंडित मोतीलाल नेहरू वार्ड क्रमांक 49 के चांदनी चौक में, शहीद ब्रिगेडियर उस्मान वार्ड क्रमांक 55 के मनोकामना हनुमान मंदिर के पास टिकरापारा में जनसुविधा हेतु अवकाशकालीन राजस्व वसूली शिविर नगर निगम जोन 4 राजस्व विभाग अमले द्वारा लगाया जायेगा।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर  
प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 17.03.2017  
0 नगर निगम जोन 3,4,7 ने विभिन्न मुख्य मार्गों में  
500 से अधिक अवैध बैनर पोस्टर हटाये 0



रायपुर – नगर निगम रायपुर के जोन 3,4,7 नगर निवेश विभाग ने जोन क्षेत्र के विभिन्न मुख्य मार्गों में आज चलाये गये सघन अभियान के दौरान विभिन्न विज्ञापन एजेंसियों द्वारा निगम के नगर निवेश विभाग की बिना अनुमति अवैध रूप से विद्युत पोलो एवं मार्ग विभाजको, चौक चौराहो में लगाये गये 500 से अधिक अवैध विज्ञापन बैनर पोस्टर हटाने एवं मुख्य मार्ग की सुन्दरता पुनः जनहित में बहाल करने की कार्यवाही की। अभियान सघन रूप से निरंतर सतत पर्यवेक्षण करते हुए जारी रखा जायेगा।

जोन 3 ने जीई रोड में तेलीबांधा गौरवपथ क्षेत्र में 150 से अधिक, जोन 4 ने मोतीबाग चौक, पेंशनबाडा चौक, सिद्धार्थ चौक आदि मुख्य मार्गों सहित जयस्तंभ चौक से शास्त्री चौक होकर जेल रोड तक और व्हीआईपी रोड में 200 से अधिक जोन 7 ने विभिन्न मुख्य मार्गों में 150 से अधिक इस प्रकार नगर निवेश विभाग ने निगम की बिना अनुमति लगाये गये 500 से अधिक अवैध विज्ञापन बैनर पोस्टर हटाने एवं शहर के मुख्य मार्गों की सुन्दरता को पुनः बहाल करने की कार्यवाही सघनतापूर्वक की।



कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 17.03.2017

0 निगम संस्कृति विभाग द्वारा 20 मार्च को  
वीरांगना अवंति बाई लोधी के बलिदान दिवस पर  
पुष्पांजलि कार्यक्रम आयोजित 0

रायपुर – नगर पालिक निगम रायपुर के सचिव एवं निगम संस्कृति विभाग के प्रभारी अधिकारी श्री आर के डोंगरे ने जानकारी देते हुए बताया कि नगर निगम संस्कृति विभाग ने नगर में लोधीपारा चौक पंडरी रोड स्थित वीरांगना अवंति बाई लोधी के प्रतिमा स्थल के सामने उनके बलिदान दिवस 20 मार्च 2017 सोमवार को सुबह 10 बजे उन्हें ससम्मान नमन करने आयोजन रखा है। नगर निगम संस्कृति विभाग द्वारा आयोजित कार्यक्रम में वीरांगना अवंति बाई लोधी के संबंधित प्रतिमा स्थल लोधीपारा चौक पंडरी मार्ग में नियत दिवस को प्रतिमा स्थल का संधारण व ससम्मान प्रतिमा की साफ-सफाई व्यवस्था, प्रतिमा स्थल के आसपास विशेष सफाई व्यवस्था, प्रतिमा की सादर पुष्प सज्जा कार्यक्रम स्थल में आवश्यकता के अनुरूप पेयजल की समुचित व्यवस्था की जायेगी।

# कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 17.03.2017

## 0 28 मार्च 2017 को चैट्रीचंद्र पर्व पर रायपुर नगर निगम क्षेत्र में मांस-मटन विक्रय प्रतिबंधित रहेगा 0

रायपुर – नगर पालिक निगम, रायपुर के स्वास्थ्य विभाग की ओर से छत्तीसगढ़ शासन के पर्यावरण एवं नगरीय विकास विभाग के आदेश के परिपालन में नगर निगम क्षेत्र में पर्व अवसर 28 मार्च 2017 मंगलवार को चैट्रीचंद्र पर्व के पावन अवसर पर रायपुर निगम क्षेत्र स्थित समस्त पशुवध गृहों एवं समस्त मांस-मटन विक्रय केन्द्रों को बंद रखने का आदेश जारी कर दिया गया है। इस संबंध में नगर निगम रायपुर के स्वास्थ्य अधिकारी श्री विजय पांडे ने बताया कि 28 मार्च 2017 मंगलवार को चैट्रीचंद्र पर्व को रायपुर निगम क्षेत्र में किसी भी दुकान में मांस-मटन विक्रय करते पाये जाने पर तत्काल मांस-मटन जप्त करने की कार्यवाही की जायेगी एवं संबंधित व्यक्ति के खिलाफ यथोचित कानूनी कार्यवाही भी की जायेगी। स्वास्थ्य अधिकारी श्री पांडे ने समस्त जोन स्वास्थ्य अधिकारियों एवं जोन स्वच्छता निरीक्षकों को मांस-मटन विक्रय पर प्रतिबंध आदेश का पूर्ण व्यावहारिक रूप से नियमानुसार कडाई के साथ परिपालन संबंधित पावन पर्व अवसरो पर सतत् पर्यवेक्षण कार्य करके सुनिश्चित करने के निर्देश दिये है।